

Szegei Bőrgyógyászati Továbbképző Napok - Bőrgyógyászati Továbbképző Tanfolyam

Szegei, Hotel Forrás, 2011. április 7-9.



Április elején Szegeiire hívom Önt és kedves barátait, kollégáit.

Az eddigi hagyományos szegei bőrgyógyászati továbbképző hetet új formában, kissé kompaktabban, de a régi, megszokott, magas színvonalon, a gyakorlatiasságot szem előtt tartva rendezzük meg jövő tavasszal.

A felkért előadók és előadások listáját a mellékelt tájékoztatóban láthatják.

A gyakorlati kurzusok lehetőségeiről január végén tájékoztatjuk Önöket e-mailben.

A továbbképzés jellege: kötelezően választható. Sikeres tesztírás esetén 50 kreditpont szerezhető.

Az orvosok továbbképzésével egy időben ugyancsak a Forrás Hotelben szakdolgozóknak is tartunk továbbképzést biológiai terápia, sebkezelés és onko-dermatológia témakörökben.

Új a helyszín: a gyönyörűen felújított Forrás Szálló kényelmével, a wellness centrum adta lehetőségeivel, messze földön híres konyhájával (melyet világbajnok séf vezet) méltó helyszíne továbbképzésünknek.

Újszerűek a kísérő programok: csütörtök este Sümegi Eszter, a Magyar Állami Operaház világhírű szopránja ad hangversenyt a szegei Dómban tiszteletünkre. A hangversenyt állófogadás követi a Tisza Szálló Hangversenytermében. Másnap kollégáink adják a bankett vacsora műsorát. Fellép a szegei Deák Big Band és a szegei klinika orvosaiból alakult Tentura Zenekar. Ezután az MDT Kongresszusokról ismert DJ Mizsola keveri a zenét a retrodisco alatt.

Minden adott a sikeres továbbképzéshez az előkészületek alapján: nagyszerű szakmai és társasági program, kiváló szakemberek és előadók.

Kérjük, jöjjen el Ön is és ne felejtse el kollégáinak, barátainak szólni: legyenek Önök is részesei a tudásnak, a sikernek, a jó hangulatnak.

Személyes részvételükre számítva, szeretettel várom Önöket!

Üdvözlettel



Prof. Dr. Kemény Lajos
tanszékvezető egyetemi tanár, igazgató
Szegei Tudományegyetem
Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ
Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika